

外媒速览

多一种角度,同步看世界

The World Outside

威廉凯特和哈里
奥运期间赶场忙

奥运赛事,尽量多看

作为伦敦奥运大使,威廉夫妇将和哈里一起继续扮演好他们的角色。他们将去英国代表团驻地探望运动员,英国代表团由900人组成,他们的目标是进入奖牌榜的前四名。威廉等人将尽可能多地到现场观看比赛。

伦敦奥运会的开幕式将于7月27日举行,三人将与英国王室其余成员一起出席。有消息说,凯特喜欢看曲棍球和帆船,而威廉喜欢看足球和网球。该消息人士说:“他们将努力做到最好,并且与尽可能多的人会面。”

哈里“跑赢”博尔特

除了英国运动员,他们也会去看望英联邦成员国的运动员,这意味着哈里王子又可以和他的好朋友、牙买加短跑名将博尔特会面了。今年3月,哈里访问牙买加时曾和博尔特相见甚欢。

当时哈里曾在20米赛跑中耍赖皮赢了博尔特。

获胜后哈里还摆出了博尔特著名的“闪电”姿势,博尔特则说:“我告诉他,我会在伦敦奥运会上和他再次较量的。”

凯特打曲棍球得分

去年12月,威廉、凯特和哈里被选为伦敦奥运会和残奥会大使,与他们一起当选的其余

[Focus]
今日关注

据英国《镜报》报道 对于英国王室年轻一代威廉、凯特和哈里来说,这个夏季将是一个繁忙的运动季节,因为2012年奥运会将会在英国首都伦敦举行。威廉等人将会出现在开幕式上、出现在为英国运动员加油助威的观众席上,而当英国运动员没有比赛时,威廉等人还要去探望他们。另外,哈里可能还会专程去为闪电侠博尔特加油助威。



凯特参加曲棍球比赛还打进一球

27人都是英国赫赫有名的运动健将。

当时威廉说:“对于这一体育盛事,我们怀着极高的期望,我们希望伦敦奥运能够成为一个样板,为以后的奥运会成功举办提供经验。”

当选后威廉等三人一直认真履行自己职责,今年5月,威廉和凯特出席了奥运会筹款晚宴。今年3月,凯特还加入英国曲棍球队参加了一场比赛,并在比赛中打入一球。

威廉夫妇看温网

7月4日,威廉夫妇在温布尔登观看了温网穆雷和费雷尔比赛的前两盘,本土作战的英国选手穆雷先输后赢,在威廉夫妇离场时与对手战成1:1。

凯特的穿着与一年前访问加拿大时一模一样,威廉则穿着一套黑西装。威廉与身旁的英格兰足球队主教练霍奇森握了握手,凯特则和英国男子网球头号选手亨曼的母亲相谈甚欢。

凯特似乎对网球比赛兴趣盎然,即使威廉离开座位小憩时,她也仍然盯着赛场内。

最终穆雷以3:1的比分战胜了对手——西班牙的费雷尔,锁定一个四强席位,他在半决赛的对手是法国人特松加。

现代快报记者 潘文军 编译

[Photo]
今日视界最豪华劳斯莱斯
拍出470万英镑

近500万英镑的劳斯莱斯

据英国《每日邮报》报道 一辆有100年历史的劳斯莱斯汽车在拍卖会上以4705500英镑的高价成交,成为迄今被拍卖的价格最高的劳斯莱斯汽车。1912年该汽车被首次卖出时的价格是1000英镑(相当于今天的93000英镑)。

虽然这辆英国制造的老爷车最高时速只有97公里,但它的豪华程度足以让现在的任何汽车黯然失色。它的内部装饰由银和象牙组成,车门上有绣花丝绸装饰,丝质窗帘上还有锦缎流苏。

汽车后座的储物空间藏有4人份的野餐设备、泡茶器具,此外还有以酒精为燃料的水壶用来烧水,以及6个酒杯——3个是纯银的,3个是真皮包裹玻璃的。

6月29日,英国西苏克塞斯郡举行了古德伍德汽车节,这辆豪华劳斯莱斯就是在这里拍卖的。拍卖行原本想以200万英镑左右的价格卖掉它,没想到两名竞拍者之间的竞价将价格抬高至了470万英镑。

[Incredible]

不可思议

让5岁女儿与鲨共舞
这对父母引发众怒

据英国《每日邮报》报道 来自美国康涅狄格州的大卫·巴恩斯和艾拉娜·巴恩斯夫妇6月20日将在度假时拍摄的5岁女儿与鲨鱼一起游泳的视频传至网络,随即引发很多网民的愤怒指责。

该视频已吸引了超过21000次点击,视频显示,5岁的阿纳娅在海水中跟鲨鱼一起游泳,很多网民指责巴恩斯夫妇的决定“异常危险和残忍”、“非常不负责任”,也有一些人赞扬巴恩斯夫妇具有冒险精神。

虽然被指责为“不负责任的父母”,但7月4日巴恩斯夫妇在接受美国广播公司《早安美国》采访时依然表示,如果再有一次选择机会,他们还会让5岁的女儿在巴哈马群岛的海域中“与鲨共舞”。对此他们给出的理由是,“人生太短,必须精彩”。

[Star]

今日之星

英国水管工人
赌城赢650万英镑

据英国《太阳报》报道 26岁的萨姆·特里克斯本是一名水管工人。但在4日举行的拉斯维加斯赌场扑克比赛中,萨姆得了第二名,拿到了650万英镑的奖金。萨姆表示一定会好好庆祝这令人难以置信的胜利,“会喝酒喝到肝疼”。

赢得巨额奖金后萨姆称:“现在我最想做的事就是打电话给身在英国的爸爸妈妈,当我一听到有这样的比赛时,我的眼睛就发亮了,我知道我很想参加这个比赛。”

来自英国诺丁汉郡的萨姆7年前开始玩扑克牌,现在他已是英国最好的扑克牌选手之一。萨姆此次参加的扑克牌联赛是历史上报名费最高的扑克牌比赛,达到100万美元,萨姆在比赛中得了第二名。获得第一名的是伊朗出生的选手安东尼·埃斯凡迪亚里,他的奖金为1170万英镑。 现代快报记者 李欣 编译

[Focus]

今日关注

据英国《每日邮报》报道 美国佛罗里达富翁古马·阿吉亚尔失踪已经两个星期了,他的妻子杰米·阿吉亚尔提出一项申请,要求将夫妻二人名下的一栋豪宅和一艘游艇出售,价值共计710万美元。

富翁神秘失踪

2012年6月20日凌晨1点15分,在美国东南半岛佛罗里达劳德代尔堡海滩,人们惊讶地发现,美国亿万富翁古马·阿吉亚尔的私人游艇被冲上岸,游艇导航灯亮着,发动机仍然在转动,但是游艇上空空无一人。

当天,古马所居住小区和南佛罗里达港的监控录像显示,35岁的古马离家后不到半小时就驾驶游艇冲向波涛汹涌的大海,这是他最后的身影。

老婆老妈忙着抢财产

古马的母亲和妻子关系一直不太好,做婆婆的生怕媳妇把家里的钱拐跑,媳妇又嫌弃婆婆挑拨他们的夫妻关系。两人针锋相对的场面可以从一些争夺家产的细节中看出端倪。今年3月,古马的财产管理人还写着妻子杰米·阿吉亚尔的名字。而到了5月,古马以“本人无力管理”为由,将其财产管理人改为母亲艾伦·阿吉亚尔。这场“婆媳大战”共导致3场官司,从古马失踪前闹到失踪后,焦点都是为获得1亿美元家产的掌控权。

在他失踪后的第5天,杰米向布劳沃德郡法院提交诉讼文本称,婆婆艾伦·阿吉亚尔“没有能力管

老公失踪两星期
老婆忙着卖豪宅

艾伦·阿吉亚尔



古马和杰米夫妇



杰米打算出售的豪宅

理好任何人的资产,除了她自己的。”在申请成为其丈夫资产监管人的反诉中,杰米指责婆婆“妨碍”有关古马失踪案件的调查:“在家庭遭遇最困难的时候,婆婆艾伦非但没有组织家人共同应对困难,反而一门心思打官司,恶人先告状,首先向法院起诉。”

老婆要卖豪宅和游艇

杰米和古马生了4个孩子,她现在想出售他们那栋价值500万美元的豪宅和价值210万美元的游艇。

现在的问题是,古马只是失踪,他很可能还活着,那杰米就没有权利自作主张出售二人的共同财产。但是杰米说,没有了丈夫的支撑,她自己无力供房供游艇。

古马失踪后,杰米和婆婆艾伦在为古马留下的1亿美元的财产所有权打的那场官司中,杰米输了,但是她能够证明豪宅和游艇是她与丈夫的共同财产。

这意味着她需要取得法院指定的机构,也就是古马财产的担保人——北方信托的同意,才能出售或者获得任何在她丈夫名下的财产。

杰米的律师在申请中写道:“杰米必须面对现实,她可能永远见不到古马了。因此,她必须省吃俭用,维持这个残破的家。维持豪宅和游艇需要庞大的开支,她只好把它们卖掉。”

现代快报记者 潘文军 编译